



ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΜΕ ΒΑΣΗ ΤΟ ΟΡΑΜΑ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑ - ΚΑΙΝΟΤΟΜΙΑ - ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΟΤΗΤΑ

Ο Όμιλος κλείνει φέτος 40 χρόνια επιτυχημένης επιχειρηματικής πορείας, έχοντας συμβάλει σημαντικά στην ανάπτυξη της ελληνικής κοινωνίας με διαχρονικό στόχο την καινοτόμο δημιουργία αξίας

Το επιχειρηματικό περιβάλλον τα τελευταία χρόνια αλλάζει συνεχώς. Ιδιαίτερα στην Ελλάδα, η 10ετής οικονομική κρίση, τα capital controls, αλλά και η πανδημία δημιούργησαν πρωτόγνωρες συνθήκες για τις επιχειρήσεις, που κλήθηκαν να διαχειριστούν νέα δεδομένα για να εξασφαλίσουν την επιχειρηματική τους συνέχεια - από τη διαχείριση των κεφαλαίων και την επάρκεια των εμπορευμάτων έως τη διασφάλιση της υγείας και της ασφάλειας εργαζομένων και πελατών. Ταυτόχρονα, η 4η Βιομηχανική Επανάσταση, οι νέες τεχνολογίες 5G, AI, Big Data κ.ά., η ψηφιακή μετάβαση όλης της κοινωνίας, αλλά και οι παγκόσμιες προκλήσεις, όπως η κλιματική αλλαγή, απαιτούν συνεχή μετασχηματισμό και ανάπτυξη νέων προηγμένων προϊόντων και υπηρεσιών.

Ο Όμιλος Quest κλείνει φέτος 40 χρόνια επιτυχημένης επιχειρηματικής πορείας, έχοντας συμβάλει σημαντικά στην ανάπτυξη της ελληνικής κοινωνίας με διαχρονικό στόχο την καινοτόμο δημιουργία αξίας. Ξεκίνησε το 1981 από την αγορά Πληροφορικής ως Info-Quest και αναπτύχθηκε σταθερά με κινητήρια δύναμη το ανθρώπινο δυναμικό του, ένα ισχυρό σύστημα αξιών και με βάση τις αρχές της βιώσιμης ανάπτυξης. Εξελιχθηκε σε έναν από τους μεγαλύτερους ελληνικούς ομίλους, με περισσότερους από 2.200 εργαζόμενους, κύκλο εργασιών που ξεπέρασε τα 700 εκατ. ευρώ (+20%) το 2020, ισχυρή ανάπτυξη σε όλους τους δείκτες (+12% EBITDA, +17% EBT, σημαντική απόδοση για τους μετόχους και αύξηση κεφαλαιοποίησης), ενώ το 19% του κύκλου εργασιών πραγματοποιείται στο εξωτερικό, με παρουσία σε περισσότερες από 30 χώρες.

Το επιχειρηματικό του μοντέλο χαρακτηρίζεται από την έγκαιρη τοποθέτηση σε νέους τομείς, την ευελιξία, την προσαρμοστικότητα, τις συνεχιζόμενες αναπτυξιακές επενδύσεις (137 εκατ. ευρώ την περίοδο 2015-2020) και την προσήλωση στην υψηλού επιπέδου εξυπηρέτηση κάθε πελάτη. Οι θυγατρικές εταιρείες του ομίλου δραστηριοποιούνται σήμερα σε νευραλγικούς τομείς της οικονομίας και από ηγετική θέση συμμετέχουν στην εξέλιξη: Ψηφιακές τεχνολογίες-προϊόντα και υπηρεσίες πληροφορικής, επικοινωνιών και διασυνδεδεμένων συσκευών-, ολοκλη-

ρωμένες λύσεις ψηφιακού μετασχηματισμού, ηλεκτρονικό εμπόριο, ηλεκτρονικές συναλλαγές, ταχυμεταφορές και Ανανεώσιμες Πηγές Ενέργειας.

Με την πείρα μιας επιτυχημένης πολυετούς πορείας, ισχυρό αποτύπωμα στους τομείς δραστηριοποίησης, με συνεχιζόμενες αναπτυξιακές επενδύσεις, που το 2020 προσεγγίζουν τα 70 εκατ. ευρώ, και με σκληρή δουλειά, ο Όμιλος Quest και οι εταιρείες του μετασχηματίζονται και προετοιμάζονται για να συμβάλλουν στην πορεία της χώρας προς την ανάπτυξη, την ανταγωνιστικότητα και την πρόοδο για όλους, αξιοποιώντας νέους, ιδιαίτερα σημαντικούς πόρους, όπως το Ταμείο Ανάκαμψης.



Με επενδύσεις που το 2020 προσεγγίζουν τα 70 εκατ. ευρώ και σκληρή δουλειά, ο Όμιλος και οι εταιρείες του μετασχηματίζονται και προετοιμάζονται για να συμβάλλουν στην πορεία της χώρας προς την ανάπτυξη αξιοποιώντας νέους, ιδιαίτερα σημαντικούς πόρους, όπως το Ταμείο Ανάκαμψης

Η Info Quest Technologies, η μεγαλύτερη πύλη εισαγωγής νέων ψηφιακών τεχνολογιών στη χώρα, επενδύει σε υπηρεσίες Cloud, στοχεύοντας μαζί με τους συνεργάτες της στην αξιοποίησή τους από όλο το εύρος της αγοράς, ακόμα και τις πολύ μικρές επιχειρήσεις. Παράλληλα διευρύνει το portfolio των προϊόντων και των υπηρεσιών της στον τομέα του Mobility και Internet of Things, ενώ επενδύει σε νέο υπερσύγχρονο logistics center 20.000 τ.μ. υποστηρίζοντας τις αυξανόμενες ανάγκες του ομίλου, κυρίως στον τομέα του ηλεκτρονικού εμπορίου.

Η UniSystems, με συνεχείς επενδύσεις σε καινοτομία, τεχνογνωσία και νέες συνεργασίες, αποτελεί διαχρονικά έναν από τους κορυφαίους συνεργάτες μεγάλων επιχειρήσεων και οργανισμών στην πορεία του ψηφιακού μετασχηματισμού. Παράλληλα, συμβάλλει ενεργά στην υλοποίηση του οράματος για μία ψηφιακή και βιώσιμη ευρωπαϊκή οικονομία, συμμετέχοντας στην υλοποίηση σημαντικών έργων στην Ε.Ε., ετάγοντας ελληνική προστιθέμενη αξία.

Η iSquare συνεχίζει να επενδύει στο οικοσύστημα της Apple, στοχεύοντας στη βέλτιστη αξιοποίηση της καινοτομίας Apple από το σύνολο της ελληνικής κοινωνίας, με έμφαση σε κρίσιμους τομείς όπως η εκπαίδευση.

Η ACS, η κορυφαία εταιρεία ταχυμεταφορών, θα διαθέτει σύντομα ένα νέο υπερσύγχρονο κέντρο διαλογής-επένδυση 42 εκατ. ευρώ και συστηματικά αναπτύσσει νέες ψηφιακές υπηρεσίες, στοχεύοντας στην καλύτερη δυνατή εξυπηρέτηση της αγοράς, ανταποκρινόμενη στις νέες προκλήσεις που κυρίως εκπορεύονται από την ανάπτυξη του e-commerce.

Η Quest Energy συνεχίζει τις επενδύσεις σε παραγωγή ηλεκτρικής ενέργειας από ανανεώσιμες πηγές, συμμετέχοντας στην επίτευξη των εθνικών και ευρωπαϊκών στόχων για πράσινη ενέργεια.

Η νέα εποχή για τη χώρα είναι ένα στοίχημα που δεν πρέπει να χαθεί. Αφορά όλους μας, το μέλλον μας, την ευημερία των επόμενων γενεών. Η πορεία θα είναι γεμάτη προκλήσεις και θα απαιτηθεί συγχροτημένη προσπάθεια από όλους, συνεργασία, προσήλωση στους στόχους και διάθεση για μεγάλες αλλαγές και τομές. Ο Όμιλος Quest και οι εταιρείες του με αισιοδοξία και προσήλωση δίνουν το «παρών» και δεσμεύονται να αποτελέσουν ισχυρό παράγοντα πρόοδου στην πορεία προς το αύριο.